美编/组版:李亚茹

冬季购房,需要注意啥

进入冬季以来,虽然 气温越来越低,但购房者 的热情似乎依然不减。近 日,记者通过走访楼盘发 现,讲入十一月份,楼盘 的销售量稳中有升。寒冷 的背后,各大楼盘暗潮涌 动,一方面诵讨价格战吸 引顾客,另一方面,也在 冬季售房细节上做足功 夫。而对于购房者来说, 如何擦亮眼睛,在这个严 冬季节挑选到称心的房 子,哪些地方是冬季购房 尤其需要注意的重点,本 报针对滨州本地的实际 情况,推荐冬季购房的四 大看点,帮助购房者在冬 季实现轻松置业。



夏看防水,冬看供暖。像滨 州这样的北方城市,供暖一直是 市民十分关注的问题,而冬季又 是检验供暖效果最好的季节

对于购买尚未入住的新楼盘 的购房者来说,买房前要咨询一 下周边小区的供暖情况和楼盘附 近换热站的建设情况。滨州有少 数楼盘,业主人住两三年了,至今 因为换热站的问题一直供不上



暖,一到冬天就发愁。所以一定要 打听好,不能一味听信销售顾问 的单方面承诺。而对于购买已有 业主入住楼盘的购房者而言,一 定要趁这一有利时段亲自检查一 下欲购房屋的供暖情况。市区规 定的供暖日从本月15日已开始,

因此购房者可以去房屋内感受一 下实际温度。

看采光

谁也不希望自己生活在终 日不见阳光的阴暗房屋里,因此 采光对于白天室内的明暗程度 有很大影响。特别是在冬天,采 光好,对于室内温度的保持也有 好处。因此为了让自己的家有一 个明媚的冬天,选择房屋时应尽 量符合以下三个特点:朝向是最 主要的因素,如果购买板楼最好 选择南北通透的房子,客厅朝南 最好,如果是购买塔楼,最好选 择东南或西南向的房子: 其次, 楼层不要过低,因为低楼层获得 阳光照射的时间相对较短,也很 容易受到遮挡,阳光照射的长度 和强度都会大打折扣,因此购买 高层建筑时最好选择3层以上, 同时也要注意楼间距和其他遮 挡情况;最后是房屋内部的结构 问题,如果房屋进深过大,犹如 隧道,那么其接受阳光的效果自 然不好,而如果选择面宽较大的 房子,则采光面更大,房屋会显 得亮堂和宽敞。

为便于购房者把握好以上三 点要素,在看房时间上要尽量选 择在有效日照时间,即上午八点 至下午四点之间,能够更好地选 到采光性能好的居所。

测通风密闭性

通风对于保持室内空气新 鲜、减少病菌集聚有很大作用, 因此即使在寒冷的冬季也不能 忘记每天早上给自己的房子透 透风。冬季是西北风比较盛行的 季节,且风力也最猛,因此选择

有风的日子去看房,顺便测试-下房屋的通风效果也是不错的 选择。在查看通风效果时不要忘 记检查房屋的密封效果,即将房 屋门窗紧闭后,看室温是否能快 速上升,并可在门窗的缝隙处感 受一下是否有空气流进的现象, 如果只注重通风不关注密封的 话,那么房屋预期的采暖效果将 很难得到保证。

冬季看景观

一个好的景观会触动购房 者对家的渴望。房屋质量、户型 结构虽然重要,但现在市场上多 数楼盘同质化太高,绿化率、景 观设计已经成为购房者看房子 最关心的问题。尤其是冬天,树 叶一落,枯草一片,光秃秃的让 人倍感清冷。买房子40%买的是 房屋本身,60%买的是以后的生 活。只有好的景观才能持续提高 居住质量,才能保证生活与自然 的融入。

现代的营销越来越讲究体 验,景观呈现为置业者提供了眼 见为实的感官享受,容易引发置 业者对未来居住环境的畅想。因 此,冬天购房,更要多在小区内 转转,看看外部景观和绿化情 况。现在有些楼盘前期先做景 观,景观建设完毕后,通过围挡与 四周工地隔离开来,形成美观的 销售环境,方便购房者看房选房。

(楼市记者 孙蕊)

黄河门窗 山东门窗行业的黑骏马

专访山东黄河门窗有限公司董事长董保忠

专刊记者/孙蕊



在如今大浪淘沙、竞争进 入白热化的门窗建筑行业里, 山东黄河门窗有限公司作为 滨州市唯一一家金属门窗 级、建筑幕墙二级企业,如何 观其风云变化,在大环境低迷 的情况下稳中见升从而稳坐 钓鱼台,发展成为山东门窗行 业的黑骏马。带着这样的疑 问,记者来到了位于滨州市黄 河十路585号的山东黄河门窗 有限公司,找到了答案

山东黄河门窗有限公司 是一家集中高档塑钢、铝合金 门窗加工、研究开发为一体的 专业性生产企业,是滨州市唯 -家金属门窗一级、建筑幕 墙二级企业。先后荣获"全国 优秀水利企业"、"山东省工人 先锋号"、"建筑门窗五十强企 业"、"建机行业骨干企业"、 "建机行业名牌产品"等多项 荣誉称号。拥有国内先进的塑 钢门窗、中空玻璃和高档铝合 金门窗全自动数控生产线等 大中型设备61(台)套,汇聚大批 门窗行业专业工程研发的技 术精湛员工,年产门窗能力30 万平方米,现已成为国内品种 最多、规模最大、创新能力最 强的大型门窗企业之一。

十八字发展理念 用行动证明一切

山东黄河门窗有限公司之 所以取得今天的成绩,离不开 公司的十八字发展理念。"前期 设计服务、过程质量控制、后期 售后服务"从前期的量体裁衣, 针对客户特性设计人性化、合 理化的门窗设计方案,在一次 次沟通交流中相互磨合、了解。

中期严把质量关,做到安全、放 心的质量监控。在博兴京博雅 苑小区的门窗安装工程中,公 司就凭借严格的质量把控,负 责的敬业精神,实现零投诉,顺 利完成工程项目。后期的售后 服务必不可少。业主曾真心地 赞誉黄河门窗的售后服务具有

在承接滨州中海豪庭小区 工程时,公司在小区设立售后 服务部,设专人负责小区业主 门窗的售后服务。售后服务工 作人员,工作认真负责,接到报 修电话及时上门服务,自备鞋 套,从细节处为业主着想,赢得 业主的一致好评。

"门窗的修理与保养很重 要,对业主来说棘手的问题,可 能在专业人员来说,几分钟就 能搞定。所以我们承诺,黄河门 窗品牌的产品,我们不但要保 修,而且做到终身保修。"董保 忠郑重地说。

让健康走进家园 倡导环保家装

家装产品的健康环保是当今 家装市场的首要要求,在近几年 的发展中,山东黄河门窗有限公 司不断加大科研投入,开发研制 新型健康环保门窗产品,走在同 行的前列。

公司针对不同客户需求开发 研制各种档次推拉门、衣柜门。引 进上海、广东推拉门、衣柜门安 全、环保专用型材,在光泽、壁厚、 硬度等各方面的优势上确保了产

品质量,在保证产品质量的同时, 独特大方的设计大大提升了产品 的档次和品味, 顺应了环保时尚 的潮流

推拉门根据风格分为中国 风、欧美风两大类别,分别推出世 家、守候、情浓、伯爵、时光等系 列。衣柜门根据材质分为玻璃、板 制、软包三大类,分别推出富丽、 温润、盎然、妩媚等,共有五大类 近百款。优秀的表面五金附件,板

材纹路清晰,色彩逼真,质地耐 磨,确保高品质的绿色产品提供 给顾客。同时本公司制作的阳光 房,设计合理,材料考究。肯德基 -致得到业王好评

为适应现代化建筑及家装 需求,打破传统门窗格式,公司 还推出世界领先国内首创的万 阁门窗系统——全新旋开推拉 窗,提升了建筑价值,在不占用 空间的情况下达到平开窗的密 封性,且美观耐用、使用方便、安 全可靠、多锁点窗扇开启关闭同 步平行旋入静音轻松、五金件更 高档、使用性价比高、内倒通风 排水防盗综合性强,为顶级高档 窗型。同时推出智能窗、平开推 拉旋转窗、电动百叶窗、艺术仿 古窗、绿色环保铝木复合系列等 技术含量较高的新型门窗系列, 在门窗行业尖端市场中拓展更 加广阔的空间。

看将来,创建"黄河门窗"品牌

门窗行业的发展之路需要 行业内部团结一致,进行技术创 新和产品创新,有领导、有组织 地带领滨州门窗企业向高端突 破,从低端的价格厮杀战中走出 来,使企业更注重品牌价值,从 而促使门窗行业良性发展,逐渐 让滨州的门窗行业走向高端市

为了把黄河门窗打造成业 内知名品牌,山东黄河门窗有限

公司董事长董保忠表示:-面,需要走出去,学习国内外先 进的经验技术,引导企业的发 展。另一方面,建立黄河门窗品 牌的产品。"想在行业内立足,必 须有自己的品牌!"董保忠说。公 司投资50万元,打造高端水平的 黄河门窗展厅,格外亮眼。公司 自行研发的产品和国内领先的 门窗产品展示,让客户和业主一 目了然。接下来,公司还将继续

引进先进生产设备,扩大生产规 模,实现从主材到配件一体化的 "黄河门窗系统"。让那些只知道 打价格战排挤同行的落后发展 策略自我淘汰,形成健康的、同 行业团结的、和谐的商业环境。

面对荣誉和成绩的取得,在 董保忠看来,这些荣誉与成绩只 代表着过去,不代表着将来,反 而是又一个新的、更高的起点。 明天将会如何?未来将会如何?

以前所获得的荣誉与成绩不会 给出答案,还要靠自己、并带领 着他的团队去努力、去验证!

采访结束后,董保忠急匆匆 赶去北京参加第十届中国国际 门窗幕墙博览会。此行,他又将 带回什么样的新产品、新理念; 收获什么样的心得体会,带领黄 河门窗和他的团队继续前行。

黄河门窗,奋斗在路